



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Жительница города Мирный предстанет перед судом по обвинению в краже денежных средств



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела по обвинению 25-летней жительницы города Мирный в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину).

Следствием установлено, что 14 апреля 2022 года днем на кассе самообслуживания в магазине в городе Мирный в корзине для покупок обвиняемая обнаружила чужой кошелек. Она сложила приобретенный ей товар в указанную корзину, накрыв лежащий в ней кошелек, перенесла корзину к выходу из магазина, после чего похитила из чужого кошелька 6150 рублей, распорядившись ими в последующем по своему усмотрению.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Подследственная признала свою вину и пояснила следователю, что после того, как ее вызвали в полицию, сразу призналась в содеянном. Готова возместить потерпевшей причиненный ущерб.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1723084>